

На празднике гольфа

О зеленых полях,
стальных нервах
и достоинствах
гольф-каров

Правила игры в гольф довольно просты, хотя и известны далеко не каждому. За три дня юниорам (кстати, многие из них – члены сборной команды России по гольфу) необходимо было пройти три раунда по 18 лунок, затратив на это прохождение наименьшее количество ударов. Что тут, казалось бы, сложного? Размахнуться посильнее...

Но на поверку это совсем не так просто, как показывают в кино. Во-первых, нужно иметь хороший глазомер, работающий синхронно со всем телом. Ведь для удара важна не только сила рук. Во-вторых, необходимы поистине стальные нервы, особенно в «ближнем бою» с лункой.

Удивили размеры игровых полей. Они намного больше, чем кажется. После того, как автор дважды обошел лунки и «сбил» ноги, гольф-кары (такие маленькие машинки) перестали казаться «излишеством».

Все же вернемся к игре. Во все дни первенства ситуация не менялась очень резко. И хотя страсникиели нешуточные, гольфисты, ставшие призерами, почти все время шли в лидерах, не позволяя себе никаких послаблений. Впрочем, отсева участников, показавших наихудшие результаты по итогам двух дней соревнований, не произошло. Поэтому теоретически за медали могли побороться многие. Но только теоретически...

Старооскольцы получают шанс, а москвичи – кубки

Вход для зрителей был бесплатным. Они с интересом наблюдали за участниками, пытаясь уникнуть в суть происходящего. Получалось довольно неплохо.

В ходе турнира у нас накопились вопросы к директору гольф-клуба Евгению Филиппенко:

- Евгений Константинович, почему соревнования столь высокого уровня проводят именно в нашем городе?

– Потому что здесь созданы все условия для проведения мероприятия такого масштаба: отличная инфраструктура, достойные поля, одна из лучших в России тренировочная аrena. Все – к услугам наших гостей.

- Что можете сказать об уровне готовности участников?

– Это лучшие юниоры России. Они объездили весь мир. Выступали на всех первенствах, кото-



рые проводят в нашей стране и за рубежом. Именно по результатам данного турнира будет сформирована сборная команда России, которая представит нашу страну на чемпионате Европы.

- Как сегодня развивается гольф в Старом Осколе?

– Сейчас мы набираем сто человек, которые будут совершенно бесплатно заниматься гольфом. Даём возможность попробовать свои силы. В нашем спортзале есть все необходимое, чтобы тренироваться круглый год. Летом – на полях, зимой – на гольф-симуляторе. Уверен: это начинание будет способствовать популярности гольфа в городе.

– Нам все понравилось: поле, гостиница, отличная кухня, Дворец спорта, бассейн. Я, как и большинство моих коллег, был настроен отрицательно: нас везут неизвестно куда. Некоторые ребята даже записались принимать участие в соревнованиях. Когда мы им расскажем, как нас тут принимали, какой был уровень и организации, и сервиса, они сильно пожалеют!

**Алексей АФАНАСЬЕВ,
старший тренер московской федерации гольфа:**

– Нам все понравилось: поле, гостиница, отличная кухня, Дворец спорта, бассейн. Я, как и большинство моих коллег, был настроен отрицательно: нас везут неизвестно куда. Некоторые ребята даже записались принимать участие в соревнованиях. Когда мы им расскажем, как нас тут принимали, какой был уровень и организации, и сервиса, они сильно пожалеют!

Что ж, о перспективах было сказано, а судейская коллегия не дремала. Наступало время подводить итоги. Неожиданными они не оказались: победили именно те, кто лидировал по итогам двух дней соревнований.

Среди девушек в младшей возрастной группе (до 14 лет) «золото» взяла Нина Пегова, а в средней и старшей (до 16 и 18 соответственно) – Анна Верченова.

У юношеских первых мест в младшей и средней группах занял Василий Белов. А победителем в категории до 18 лет стал Илья Граждану. Победителям были вручены кубки. Им же выпала честь закрыть соревнования, торжественно спустив флаг Российской Федерации.

Необходимо отметить, что все призеры представляют столицу нашего государства. Это и не удивительно: в Москве и Подмосковье гольф на данный момент развит сильнее, за счет большего количества секций для занятий этим видом спорта, полей и проведения на них различных турниров. А вот сами московские



Мнения гостей

Николай РЕМИЗОВ,
главный судья Первенства
России среди юниоров:

– Гольф-поле – это главная достопримечательность Старого Оскола, после руды и металла, конечно. Я принимал участие в аудите этого поля и не понял, что знаю, что оно соответствует международным стандартам. А если к существующим 9 лункам добавится еще такое же количество, будет вообще замечательно. В любом случае радует то, что уже положено начало, в городе есть гольфисты, есть юниоры, есть плацдарм, с которого можно дальше развивать успех!

Старооскольский гольф – достоверное опровержение существовавших в советские времена предрассудков, что этот спорт – забава для богатых, на самом деле на сегодняшнем турнире собрались обычные дети из обычных семей.

Константин КОЖЕВНИКОВ,
Президент Ассоциации
гольфа России:

...Сегодняшние соревнования – это еще одна страница в истории российского гольфа. Впервые соревнование такого уровня шагнуло за пределы московского региона. Это лишний раз доказывает, что молодой вид спорта активно развивается и пополняет свои ряды, приобретая новых поклонников. Юное поколение российских гольфистов все громче заявляет о себе, и хочется надеяться, что сегодняшние победители смогут в будущем достойно представлять нашу страну на самых престижных соревнованиях мирового уровня. Ассоциация гольфа России прикладывает максимум усилий, чтобы для тысяч россиян и юных дарований занятие гольфом стало не только возможным, но и доступным. Сегодня Белгородская земля гостеприимно принимает у себя лучших юных спортсменов страны, и я уверен, что проведение первенства в Старооскольском гольф-клубе даст новый импульс популяризации гольфа не только в этом регионе, но и на всей территории Российской Федерации.

Спортсмены были приятно удивлены, что в небольшом провинциальном городе стало возможным проведение соревнований на самом высоком уровне.

Представители нашего города на турнире, конечно, тоже были. Но выиграть награды им, к сожалению, не удалось. Не будем судить строго. Незабывайте: их конкуренты – элита российского гольфа. Безусловно, проведение в Старом Осколе Первенства России – это уже большая победа.

Александр ОЛЮНИН

